首页 │ 所况简介 │ 新闻中心 │ 科技成果 │ 交流合作 │ 队伍建设 │ 人才教育 │ 创新文化 │ 科学传播 │ 党建网站

您现在的位置: 首页>新闻中心>新闻快递

## 信息功能材料国家重点实验室学委会在上海微系统所召开

2008年12月29日 浏览次数





信息功能材料国家重点实验室第四届学术委员会第一次会议于2008年12月23日在中国科学院上海微系统与信息技术研究所召开。会议首先由封松林所长致辞。学术委员会主任张杰院士主持了会议。委员们听取了实验室主任曹俊诚研究员所作的实验室2008年度工作报告和太赫兹方向研究进展报告,张永刚研究员、张苗研究员、宋志棠研究员和谢晓明研究员分别作了"半导体光电材料、器件与应用"、"SOI材料与器件"、"PCRAM材料与应用"和"超导材料与应用"方向的研究工作报告。

委员们对实验室主任工作报告和五个代表性研究工作报告进行了充分讨论,对实验室在学科建设、队伍建设和条件建设取得的进展表示了充分的肯定。委员们认为实验室的总体定位恰当、主要研究方向和目标明确,研究队伍结构合理,人才培养成绩显著,承担的科研任务取得显著进展,运行管理制度完善。学术委员会对拟结题的2006年度的开放课题和执行中的2007年度的开放课题逐一进行了认真的审议。另外,委员们还审议并通过了新的开放课题管理条例。

委员们对实验室的研究工作和进一步发展提出了很多重要的建议,希望实验室继续坚持面向国家需求和科学前沿,在信息功能材料领域做出更大成绩。